Сообщение о планируемом изъятии земельных участков и расположенных на нем объектов недвижимости для муниципальных нужд
С целью организации переселения граждан из аварийного жилищного фонда и сноса аварийных многоквартирных домов администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области, руководствуясь ст. 56.5 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о планируемом изъятии для муниципальных нужд следующих объектов недвижимости:  
земельный участок, площадью 565 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:85, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: многоквартирная жилая застройка; для иных видов жилой застройки;
жилое помещение, площадью 31,3 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:92, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 1;
жилое помещение, площадью 31,6 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:97, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 2;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 3;
жилое помещение, площадью 31,4 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:94, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 4;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 5;
жилое помещение, площадью 37,9 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:93, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 6;
жилое помещение, площадью 31,2 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:95, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 7;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 16, кв. 8;
земельный участок, площадью 615 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:84, расположенный по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: многоквартирная жилая застройка; для иных видов жилой застройки;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 1;
жилое помещение, площадью 44,9 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:91, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 2;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 3;
жилое помещение, площадью 46,6 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:98, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 4;
жилое помещение, площадью 43,7 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:96, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 5;
жилое помещение, площадью 56,2 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:90, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 6;
жилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 7;
жилое помещение, площадью 57,7 кв.м., кадастровый номер 63:14:0107002:89, расположенное по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район,  пос. Ледяйка, ул. Центральная, дом 18, кв. 8.
Заинтересованные лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд, а так же подать заявления об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества, в администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Гагарина, д. 91, кабинет 31, тел. (84673)21103, часы приема: понедельник – пятница с 8:00 до 12:00, с 13:00 до 16:00. Срок подачи заявлений с 01.02.2021 по 02.04.2021.
[bookmark: _GoBack]Сообщение о планируемом изъятии земельных участков для муниципальных нужд размещено на официальном сайте администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области http://www.admbg.org/ и официальном сайте администрации сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области http://moksha.admbg.org/ в сети Интернет.
Орган местного самоуправления, осуществляющий выявление лиц, земельные участки и расположенные на нем объекты недвижимости которых подлежат изъятию для муниципальных нужд, администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области.
