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	Главам сельских поселений муниципального района Большеглушицкий Самарской области



Уважаемые главы муниципальных образований!

Прокуратура Большеглушицкого района направляет в Ваш адрес информацию о деятельности прокуратуры района для публикации в вестниках сельских поселений.

По искам в защиту граждан инвалидов

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка деятельности администрации м.р. Большеглушицкий по вопросу обеспечения благоустроенными жилыми помещениями инвалидов, проживающих на территории Большеглушицкого района, во внеочередном порядке. 
Установлено, что заявители состояли на учете лиц, подлежащих обеспечению благоустроенными жилыми помещениями, однако в нарушение требований законодательства благоустроенное жилье им не предоставлено.
По результатам проверки прокурор района в интересах заявителей обратился в суд с исковыми заявлениями об обязании администрации                                                            м.р. Большеглушицкий предоставить во внеочередном порядке благоустроенные жилые помещения на территории сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда.
В настоящее время исковые заявления находятся в стадии рассмотрения.


Прокурора района

старший советник юстиции	    Д.А. Абросимов
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