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       Министерство природных ресурсов и экологии Самарской области информирует.
Министерство природных ресурсов и экологии Самарской области (далее-министерство) информирует о вступлении в силу с 1 сентября 2025 года постановления Правительства Российской Федерации от 07.03.2025 № 293 «Об обращении с растительными отходами» (далее — Постановление № 293).
Согласно Постановлению №293 к растительным отходам относятся отходы, образующиеся:
- на придомовых территориях многоквартирных домов;
- на общественных территориях муниципальных образований;
- на территориях частных домовладений, садовых и огородных земельных участков -в том числе при уходе за газонами, цветниками, древесно- кустарниковыми посадками.
Обращаем Ваше внимание, что: 
-  Федеральный классификационный каталог отходов (ФККО) не
определяет отнесение растительных отходов к категории твердых коммунальных отходов (ТКО);
- В соответствии с Постановлением № 293, запрещается складирование растительных отходов, в том числе от ухода за древесно-кустарниковыми посадками, на площадках накопления ТКО.
Ответственность за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления установлена ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ 
«Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при размещении отходов производства и потребления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 8.2.3 настоящего Кодекса, 
 и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток».
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